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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
04.01.2018 година, град Монтана
РАЙОНЕН СЪД ГРАД МОНТАНА, ІV-ти граждански състав, в закрито  заседание от 04.01.2018 година, в състав:
                     ПРЕДСЕДАТЕЛ: АНЕЛИЯ ЦЕКОВА
като разгледа докладваното от съдия Цекова гражданско дело № 2780 по описа за 2017 година, за да се произнесе взе предвид следното:
                  Производството е по реда на чл.232 ГПК.
                  Предявени са искове от „Застрахователно Акционерно дружество ДАЛЛБОГГ:ЖИВОТ И ЗДРАВЕ” АД, ЕИК  xxxx  , с правно основание чл.26 ал.1 предложение 1у 2 и 3 ЗЗД, чл.26 ал.2 предложение 2, във връзка с чл.42 ЗЗД, чл.26 ал.2 предл.4, във връзка с чл289 от ТЗ във връзка с чл.8 ал.2 ЗЗД, чл.349 ал.1, 2 и 3 КЗ/нов/, чл.26 ал.2 предл.5 ЗЗД и чл.29 ал.1 ЗЗД от „ЗАД ДАЛЛ БОГГ: ЖИВОТ И ЗДРАВЕ” АД, град София, срещу А.Л.Й..
                  За ответника е изпълнена предвидената процедура по чл.47 ал.1 ГПК. В определения срок ответникът не се е явил за връчване на съдебните книжа.
                  Направено е искане за посочване на адвокат от състава на АК Монтана, за да бъде назначен за особен представител на ответника.
                  На 29.12.2017 година, с Молба, вх.№ 19637, депозирана от„Застрахователно Акционерно дружество ДАЛЛБОГГ:ЖИВОТ И ЗДРАВЕ” АД, ЕИК  xxxx  , на основание чл.232 ГПК, с която оттеглят изцяло предявения иск срещу А.Л.Й..
                  Молят делото да бъде прекратено и да им се освободи внесения от дружеството депозит в размер на 300.00 лв. за назначаване на особен представител на ответника.
                  По направеното искане съдът намира следното:  
                  В случая, като се има предвид предвидения процесуален ред за преценка редовността и допустимостта на предявените искове, за насрочване и провеждане съдебни заседания относно заявените претенции и обстоятелството, заявено от ищеца, в чиято представителна власт е и възможността да оттегля предявените искове, заявено преди провеждане на първото по делото съдебно заседание, установява, че за ищеца вече не е налице  правен интерес от водене на делото.
                  Молбата е допустима, а с изричното изявление, че оттеглят изцяло предявените искове, направено от ищеца и основателна, поради което и следва да бъде уважена.
                  Предвид горното, и на основание чл.232 ГПК, съдът
                                      О П Р Е Д Е Л И:
                  ПРЕКРАТЯВА ПРОИЗВОДСТВОТО  по гражданско дело № 2780 по описа за 2017 година, поради оттегляне на иска, направено от Застрахователно Акционерно дружество ДАЛЛБОГГ:ЖИВОТ И ЗДРАВЕ” АД, ЕИК  xxxx  , ищец в процеса.
                  Да се възстанови на Застрахователно Акционерно дружество ДАЛЛБОГГ:ЖИВОТ И ЗДРАВЕ” АД, ЕИК  xxxx  , внесения депозит в размер на 300.00 лв. по посочената банкова сметка, xxx, вх.№ 19637 от 29.12.2017 г.
                  Определението за прекратяване на производството може да се обжалва с частна жалба пред Окръжен съд Монтана в едноседмичен срок от  връчване препис от определението на страните.
                         

                  

                                              РАЙОНЕН СЪДИЯ: 
