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ДО: ОП-Варна
КОПИЕ ДО: ВнАП

Молба за проверка по пр. 14049/2017 на РП-Варна


Уважаеми господин/госпожо Окръжен Прокурор,

Моля за проверка по пр. № 14049/2017, която да даде отговор на въпроса, защо още не съм конституирана като пострадала по образуваното преди околко година ДП. Наясно съм, че ДП-то се води за престъпление по чл. 309 НК (подправка на частен документ) и че при престъпления по Глава девета от НК (Документни престъпления, чл. 308-319) принципно няма пострадало лице. Въпросът е, защо е ограничено само до чл. 309 НК,  след като съм представила достатъчно писмени доказателства за деяние от Раздел IV (Измама, чл. 209-213) и още през 2017 г. няколко горестоящи прокуратури са издали постановления с мнение за престъпления по чл. 209 НК (обикновена измама) и по 212, ал. 1 НК (документна измама) от компетентността на РП-Варна:

- ОП-Варна, Постановление от 29.11.2017 г. по пр. № 14103/17, изв. на 30.11.2017 г., С. Данева, Зам-окр. прокурор на ОП-Варна: престъпление по чл. 209 НК, компетентна прокуратура РП-Варна;

-Софийска районна прокуратура, Постановление от 30.11.2017 г. по пр. № 45168/17, изв.на 04.12.2017 г., Ангел Демирев Кънев, прокурор при РП-София:  престъпление по чл. 212, ал. 1 НК, компетентна прокуратура РП-Варна;

Аз самата съм дала показания за документна измама и съм помолила да бъда конституирана като пострадала още на 10.05.2018 г. пред инсп. Ставрев при снемане на показания от мен в ОДМВР-Варна (молбата ми е вписана в протокола от разпита), и след това още няколко пъти по е-поща директно до пр. Русева, последно на 13.09.2018 г. – също по е-поща с молба, озаглавена "отн. измамни действия на ДаллБогг". Разговаряла съм един път с пр. Русева – беше отдавна, обеща да извърши всичко необходимо. Оттогава не мога да установя връзка с нея – или е в болнични, или няма дежурства. Преди два дни се обадих в РП-Варна и научих, че няма промяна в члена – още е 309 НК, респ. няма пострадал.

Ако пр. Русева счита, че не съм пострадала, защото съм подала сигнала, преди деецът да успее да ме измами, моля да се ѝ се напомни, че и опитът за измама също е наказуем - чл. 18, ал. 2 НК. Що се отнася до ал. 3 от същия член, "При опит деецът не се наказва, когато по собствена подбуда: а) се е отказал да довърши изпълнението на престъплението или б) е предотвратил настъпването на престъпните последици", в случая деецът не само не се е отказал да довърши изпълнението на измамата, но и продължава да прави опити да ме измами по време на самото висящо ДП, за което също съм уведомила пр. Русева по е-поща, като съм представила съм всички необходими доказателства - изцяло писмени, също по е-поща. За съжаление тя мълчи и  продължава да работи само по чл. 309, сякаш нито е чела показанията ми пред инсп. Ставрев, нито е виждала сигналите ми по е-поща, нито е чувала за други доказателства, освен една полица "Гражданска отговорност", която бях изпратила като копие при първоначалното подаване на сигнал до Прокуратурата през ноември 2017. Поне да се произнесе, че отказва да ме конституира като пострадала, да знам защо.

С оглед на гореизложеното моля за проверка и съдействие да бъда конституирана като пострадала.


С уважение,

Ренета Тодорова Стоянова
ЕГН 5707304036, пост. адрес гр. Варна 9010, ул. “Георги Бакалов” 17, вх. 7, ет. 1, ап. 80, стац. тел. 052988600, моб. тел. 0888609072, email: rennie@softisbg.com, блог "Застрахователна измама": http://softisbg.com/dannies_blog/post-131.html
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