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Изпълнителен директор на МБАЛ “Св. Марина”






гр. Варна

МОЛБА

от Ренета Тодорова Стоянова,

медицинска сестра в отделение по хемодиализа към МБАЛ “Св. Марина”

Г-н Изпълнителен Директор,


Моля да ми разрешите ползване на платен годишен отпуск за 2003 г., считано от 31.05.2003 г. до 30.06.2003, тъй като в края на месец юни ми предстои сериозен изпит, а през последните дни, откакто подадох сигнал за нередности в отделението, атмосферата на напрежение поради насложените междуличностни отношения в колектива силно ме стресира и не съм състояние нито да работя пълноценно, нито да се подготвя за изпита си.

Изпитът, който споменавам по-горе, е годишният ми изпит по практически английски език в Шуменски университет “Еп. Константин Преславски”, където следвам задочно по специалността английска филология, факултетен номер 203. Това е най-тежкият изпит в нашата специалност, който се състои от две части – писмен и устен изпит, провеждани в два или три поредни дни през месец юни в края на всяка академична година. Тази година завършвам четвърти курс от общо пет за бакалавърска степен. Досега не съм ползвала нито ден отпуск за явяване на изпити. Не съм ползвала учебен отпуск и за времето когато съм посещавала очни занятия, с изключение само на първия семестър през първата година, въпреки че Вие никога не сте ми създавали затруднения, когато съм Ви молила в писмена форма за това.

В графика за планиране на отпуските в отделението съм подала заявление за ползване на платен годишен отпуск за 2003 г. по времето на следващите ми очни – от края на август до средата на септември 2003 г., но поради неочаквано стеклите се обстоятелства спешно се нуждая от ползването му още през месец юни.
Прилагам копие от Ваше разрешение за учебен отпуск изх. N. АД – 769 от 8.08.2002 г. по чл. 169 и 171.
С уважение:

30.05.2003 г.
